

send



The Guardian      Corriere della Sera  
 Berliner Zeitung  
 Handelsblatt      Die Welt  
 The Jerusalem Post      Global Post      Expansion  
 The Wall Street Journal      The New York Times



Издательская группа ИТАР-ТАСС

Gazeta Wyborcza      Gazeta Polska  
 Haaretz      La Repubblica  
 El Pa s      La Stampa  
 Le Figaro      Le Monde  
 Liberation      Los Angeles Chronicle

ВНУТРЕННЯЯ И ВНЕШНЯЯ ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА, ВОЕННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО, НАУКА И КУЛЬТУРА РОССИИ И СТРАН СОДРУЖЕСТВА

ИНФОРМАЦИЯ ЗАРУБЕЖНЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ ИТАР-ТАСС О ПРОБЛЕМАХ ОТНОШЕНИЙ РФ С ДРУГИМИ СТРАНАМИ

New York Post      Helsinki Times  
 Los Angeles Times  
 Веньхуэйбао      Tehran Times  
 China Daily      Жэньминь жибао  
 Iran      Bangkok Post

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ОПЕРАТИВНОГО АНАЛИЗА И РЕАГИРОВАНИЯ



Asahi      Yomiuri      El Mundo

www.itar-tass.com



КОММЕНТАРИИ, ПРОГНОЗЫ, ОЦЕНКИ ВЕДУЩИХ ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ, ПОЛИТОЛОГОВ И ЭКСПЕРТОВ

# И МИР И МЫР

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

**СОДЕРЖАНИЕ:**

Владимир Путин и Барак Обама обсудили ситуацию на Украине ..... 1	На территории Никарагуа не будет российской военной базы ..... 14
Лавров: намерения США ввести санкции против РФ – это уже угроза..... 2	Тегеран предлагает новый транзитный маршрут между РФ и Ираном ..... 15
ЕС угрожает России «черным списком» и экономическими санкциями..... 4	ВКНЭ призвал не допустить обоюдных санкций между РФ и Западом ..... 16
Чижов: в случае с Украиной ЕС использует двойные стандарты..... 5	«Э.ОН Россия» инвестирует 500 млн евро в строительство Березовской ГРЭС..... 17
Пентагон обещает держать РФ в курсе своей деятельности..... 7	Французы проводят морские испытания вертолетоносца «Владивосток» ..... 18
Белый дом: США готовы продолжать сотрудничество с РФ ..... 9	Лукашенко: никаких совместных компаний в Москве мы создавать не будем..... 19
Депутат Рады: разговор Эштон и Паэта – это пощечина Украине ..... 9	Великое изобретение русских будет воспето на открытии Паралимпийских игр ..... 20
Израиль ожидает разрешения кризиса на Украине мирным путем ..... 12	МГУ вошел в число 100 вузов с лучшей репутацией в мире ..... 21
ВС Крыма принял решение о вступлении автономии в состав РФ ..... 13	Правозащитники Латвии против перевода русских школ на латышский язык ..... 22
	КОРОТКО ..... 23

**КОММЕНТАРИИ, ПРОГНОЗЫ,  
ОЦЕНКИ ВЕДУЩИХ  
ЗАРУБЕЖНЫХ СМИ,  
ПОЛИТОЛОГОВ И ЭКСПЕРТОВ**



# И МЫР

**ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ**

## Владимир Путин и Барак Обама обсудили ситуацию на Украине

**ВАШИНГТОН, 7 марта. /Корр. ИТАР-ТАСС Иван Лебедев, Андрей Суржанский/. США считают, что ситуацию на Украине можно урегулировать дипломатическим путем. Об этом президент Барак Обама заявил в телефонном разговоре с российским лидером Владимиром Путиным, информировал Белый дом. По его данным, беседа длилась один час.**

Как сообщила пресс-служба Кремля, разговор состоялся по инициативе американской стороны.

«Президент Обама указал, что есть способ урегулировать ситуацию дипломатическим путем, удовлетворив интересы России, народа Украины и международного сообщества», – говорится в заявлении Белого дома.

«Президент Обама подчеркнул, что действия России являются нарушением суверенитета и территориальной целостности Украины, что заставило нас предпринять в ответ несколько шагов в координации с нашими европейскими партнерами», – продолжал Белый дом. Ранее глава администрации подписал указ, предусматривающий «санкции против отдельных лиц и организаций, несущих ответственность за нарушение суверенитета и территориальной целостности Украины или хищение активов украинского народа».

Согласно заявлению Белого дома, президент США по-прежнему считает, что для урегулирования ситуации Киев и Москва должны «провести прямые переговоры при посредничестве международного сообщества». Обама также настаивает на допуске на Украину, в частности, в Крым международных наблюдателей, чтобы те могли «удостовериться в защите прав всех украинских граждан, включая этнических русских». Кроме того, США настаивают на «возвращении российских войск на свои военные базы».

«Президент Обама отметил, что в предстоящие дни госсекретарь Керри продолжит дискуссии с министром иностранных дел (России) Лавровым, правительством Украины и другими международными партнерами для продвижения указанных целей», – говорится в заявлении.

В сообщении пресс-службы Кремля отмечается, что в ходе дискуссии выявились различия в подходах и оценках причин возникновения нынешнего кризиса и текущего положения дел.

Путин, в частности, отметил, что пришедшее в результате антиконституционного переворота, не обладающее общенациональным мандатом нынешнее украинское руководство навязывает Восточным и Юго-Восточным регионам и Крыму абсолютно нелегитимные решения. По словам главы российского государства, Москва не может игнорировать обращения к ней в этой связи призывы о помощи и действует адекватно, в полном соответствии с нормами международного права.

Путин также акцентировал первостепенную важность российско-американских отношений для обеспечения стабильности и безопасности в мире. «Эти отношения не должны приноситься в жертву разногласиям по отдельным – пусть и весьма значимым – международным проблемам», – приводит слова президента пресс-служба Кремля.

Ранее, выступая в Белом доме с очередным заявлением по Украине, Барак Обама заявил, что США считают, что возможность урегулирования кризиса на Украине с учетом интересов как России, так и народа самой Украины по-прежнему существует.